



《“控球部落”失控》后续 球馆负责人暗中“点赞”？

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) 近日,天元区一篮球培训机构的不少会员因担心球馆负责人已卷款跑路而多方求助维权一事,引起市民关注,受到相关部门重视。(详见本报2月27日04版、2月28日04版、2月29日04版、3月1日06版报道)3月1日下午,公安机关就受理情况向本报记者作出回复。

已有90余名会员报案,公安机关暂未立案

回复内容称,今年2月20日,有65名学生家长来到天元公安分局泰山路派出所报案。之后,又陆续有学生家长前来报案登记情况。目前,已有90余名当事人来到该所报案登记情况,共统计缴费金额为50余万元。经调查,被举报的培训机构从2021年开始招生营业,在现地址的租赁合同签订于2023年9月。该机构因为股东撤资,造成资金链出现问题,无法正常营业,属于不能正常履约的民事纠纷,不属于公安机关管辖,现暂未立案。

选择报警的家长反映,向位于天元区株洲银塑实业有限公司(以下简称银塑公司)的“控球部落”球馆缴纳了篮球培训费。春节后,球馆在无声明状态下停止

经营,负责人一直处于拒接电话状态。

目前,天元公安分局的工作人员已向学生家长讲明法律关系,建议家长到法院诉讼或者到市场监管部门进行投诉;同时积极联系寻找球馆负责人罗某,要求罗某出面解决问题;并请示上级法制部门,如果符合立案条件,会上立案处理。

短视频发布后,维权者发现球馆负责人“点赞”

2月29日上午,学生家长组建的维权群开展了一次接龙,统计剩余课时及缴费金额,准备提交给相关部门,开展维权。在约24小时内,有141人参与了接龙。

“太嚣张了。”有维权的学生家长在关注某微信公众号视频号发布的《“控球部落”篮球馆迟迟未营业》短视频时,发现球馆负责人罗某在视频下方“点赞”。

“有没有维权成功的案例?”3月1日,有学生家长反映,问题出现后,已有多个部门介入,但球馆负责人仍未找到,希望公安机关能立案处理,找到球馆负责人。

目前,有部分学生家长做好起诉准备,收集了相关证据,写好了起诉状。

相关新闻

荷塘区也出现“球馆失控”现象

教育部门提示:市民报名培训时务必查看其资质

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) “控球部落”篮球培训机构负责人“失联”的情况曝光后,受到市民关注。有市民反映,位于荷塘区的“健康猴”篮球培训机构也出现了相同的情况,会员遭遇“维权难”。2023年11月份,有市民通过网络向政平台反映“荷塘区健康猴培训机构跑路了”。

2023年11月28日,荷塘区教育局作出回复。回复内容显示,经调查核实,被投诉的机构未取得教育部门颁发的办学许可证,属于无证办学。荷塘区教育局工作人员联系到了某俱乐部的负责人。该负责人表示“健康猴”篮球学校只是租赁他们的场地,不是合作关系,现在也无法联系到“健

康猴”篮球学校的负责人。退费问题属于民事纠纷,如协商解决不了,建议学生家长通过法律途径维护自身合法权益。

教育部门提示,市民在选择培训机构时,务必事先查看机构是否持有教育部门颁发的“民办学校办学许可证”,然后再进行缴费参训。

市女企业家联合会 获评“全国三八红旗集体”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳 通讯员/刘阳) 近日,全国妇联颁布2023年度全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红旗集体表彰决定。全省共6家单位获“全国三八红旗集体”,株洲市女企业家联合会榜上有名。

市女企业家联合会成立于2010年,现有会员132名。协会通过打造“株洲市女性创业创新指导中心”,举办“巾帼创业大讲堂”、创业项目集中路演、“一对一”指导、沙龙讲座等系列主题活动,服务指导企业和女性创业创新者千余家。

会员单位累计面向社会提供就业岗位15万个,数千名残疾人得到安置就业,缴纳税收近30亿,缴纳社会保险近10亿。

协会还于2011年成立慈善基金,全国首个“扶贫日”即捐款23万元,对口援助国家贫困县2个村庄,持续参与品牌公益活动、助农消费1000余万元,带领广大会员累计为慈善事业捐款捐物4000万元左右。

退钱了!有人退了3万多 小心骗局 事关个税退税

株洲晚报融媒体记者/沈全华

退钱了!有人退了3万多……3月1日,一年一度的个人所得税退税启动,网上不时有人晒出退税金额,引起众人艳羡。

“你有一笔10000元的退税,请你登录以下税务局指定网站操作办理。”“只要提供个税App账号密码和银行卡号,我们就可以帮忙操作办理个税汇算退税。”在退税高峰期,心动的不只是纳税人,还有从事

你有一笔退税待领取?

当你收到以下内容的短信,你会不会马上点击链接?

国家税务总局xx税务局提示:2023年综合所得税汇算申报工作已经开始。经税务系统显示,您有一笔10000元的退税,请您登录以下税务局指定网站

专业人员帮你多退税?

在日常退税中,有部分纳税人还是不太了解如何进行退税操作,不少人相信网上所谓的“专业退税”。

骗子会通过电话或者短信:“只要提供个税App账号密码和银行卡号,我们就可以帮忙操作办理个税汇算退税,按退税到账金额比例支付服务费,若没

诱导填报虚假个税信息

骗子会以“利用税收优惠政策”“减轻个人负担”等为由,诱导需申报的退税人员,声称可以利用虚假资质等方式为相关个人提供退税服务,增加退税金额等途径,诱导被害人缴纳高额

税务稽查人员联系你

有的骗子冒充“税务稽查部门人员”,通过拨打电话或发送短信告知你被列入本次税务稽查的名单。

他们接下来会通过聊天软件,发送假通知、假资料等方式,骗取你的信任,进而要求转账至指定账户

提供人工退税要当心

在申报集中退税期间,骗子通过搜索有关目标,根据对方的回复来筛选退税已进入国库处理阶段的人群。随后,自称是税务机关工作人员,告知受害人可以通过“人工退税绿色通道”,加快到账速度。下一步便要求受害者提供身份证、银行卡账号等个人信息进行身份核对。一旦提交了个人信息供对方

强制隔离戒毒所内的“雷锋岗”

本报讯(株洲晚报融媒记者/周圆 通讯员/彭真) 3月5日是学雷锋纪念日,为构建和谐社会,进一步弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿服务精神,市强制隔离戒毒所开设了“雷锋岗”,用实际行动践行雷锋精神。

让“为人民服务”的种子在春意中生机勃勃

一大早6时20分,戒毒人员周某提前十分钟起了床,他认真穿戴整理好衣服,一丝不苟的系上了今天独属于他的“红袖章”。透过玻璃窗户折射的倒影,红袖章上“雷锋岗”三个字显得格外耀眼。

没错,今天由周某担任强戒所三大队的“雷锋岗”。“学雷锋,做好事,纠陋习,树新风”这12个字他熟记于心,是两天前大队组织召开“学雷锋活动月”动员大会,大队长向群结合雷锋同志感人而又光荣的一生,向全队提出的号召。

作为大队第一个担任“雷锋岗”的戒毒人员,周某深感责任重大,绞尽脑汁的想要开好这个头。“好记性不如烂笔头”,于是他早早地在纸条上记下了今天要做的事情“一是维护好大队的环境卫生;二是制止乱丢烟头的行为;三是给病床张某某一盆热水泡脚……”

“嘘!”随着一声响亮的起床哨,周某迅速整理思

电信网络诈骗的不法分子。他们紧跟“退税”热点搞事,花样百出推出新一轮骗局。

为此,各地警方纷纷转发公安部网安局公布的典型案例提醒,请大家提醒警惕,申请退税一定通过官方App操作,不管可以退多少都要保护好自己的“退税到账金额数”,以免被骗子乘虚而入。

(www.xxx.com),根据提示操作办理,逾期将不予办理。

【网警提示】要时刻谨记不要点击陌生网站链接,所有有关退税的事项都请直接前往国家税务局“个人所得税”官方App进行相关业务办理。

有成功不收取费用!”

【网警提示】请下载登录官方“个人所得税”App,查看自己综合所得和纳税情况,并核对相关信息为纳税做准备,按照提示进行操作。不要向陌生人提供自己的任何账号及密码。

费用。

【网警提示】诱导填报虚假个税信息骗局具有欺骗性,会给个人财产和社会安全带来不可忽视的风险,大家一定要提高警惕,请勿上当。

以此诈骗钱财。

【网警提示】如税务稽查部门开展随机抽查工作,会依照严格的规定和程序,不会通过短信、QQ、微信等途径告知纳税人提供相关资料。如有遇到此类事件,请及时向税务部门核实处理。

匹配,就有可能造成财产损失。

【网警提示】遇到所谓的“人工退税”来电时,要保持警惕,不要相信所谓的“人工退税”;要时刻保护好自己的身份信息,避免泄露个人敏感信息,如银行卡号、身份证号码等。有疑虑的,可以向当地税务部门进行咨询或举报。

绪,走出宿舍,精神抖擞的站在了队列的最前方……

“我要做一颗永不生锈的螺丝钉”

“郑队,今天来的这么早啊!”这才7点不到,副大队长郑达就早早地出现在了民警办公区。

今天是大队“学雷锋活动月”的第一天,大队安排郑达值“雷锋岗”。“怎么才算真正的学雷锋?”这个问题一直萦绕在他脑海。在岗执勤是本职、关爱关爱是职责,对自己的严和对他人好,能够算是“学雷锋”吗?思来想去他没有得出个所以然,只能早早地来到大队,一边工作一边继续寻找答案。

看到办公室的座椅有点灰尘,他拿起抹布一边擦拭一边整理;想到现在外面正在下雨,他连忙在楼道口铺上防滑垫;“今天有两名戒毒人员按期解除,离所手续都办完了吗?”,他抓紧时间查阅了一遍……。时间在不经意间流逝,马上8时就要接班了,他对着警容镜整理了一下着装,顺了顺“雷锋岗”袖标,暗暗给自己打气,那就“做一颗永不生锈的螺丝钉”吧。

不同的“雷锋岗”,同样的向上向善,让“为人民服务”的种子在暖暖的春意中更加生机勃勃。带上红袖标,既要监督他人,更重要的是监督自己。这份“他律”与“自律”让高墙大院内不再寒冷,“比学赶帮超”蔚然成风。

株治时评

“躺赢”有风险 退税需谨慎

沈全华

退钱了,太好了!退税高峰期来临,动起来的不只是照章纳税、辛劳一年的社会大众,还有远在天边、近在身边的网络骗子。于是乎,各类诈骗手法卷土重来,新一轮反诈大戏拉开帷幕。

世界上最长的路,是骗子的套路。你有一笔退税待领取,专业人员帮你多退税,虚假资质帮你退税,提供人工退税绿色通道,骗子这些套路看似简单,却精准锁定了社会关注的热点焦点、纳税人的痛点难点。为了骗到你的钱财,骗子也是蛮拼的,拼的不只是个体实力,而是团队合力。

你想“躺赢”退税,正中骗子下怀。他们利用信息不对称等优势,通过“多对一”搞攻总,总能找到一种方法套路你。你想少纳税多退税,网线那头的骗子帮你来跑腿;你想不费脑子轻松入账,骗子隔着千山万水拍胸脯。不管你想到的,还是没想到的,骗子都帮你想好了,还拿出了操作方案,美好的开头最终变成无言的结局。

没谁能轻松拿钱,退税也是如此。找官方辨真伪,通过“个人所得税”官方App申报退税并不麻烦,即使自己不会,也可求助身边人。小心网上的陌生人,不要相信未经认证的退费短信、邮件,不要点击陌生网址链接,不要轻易泄露个人信息,这些老生常谈要上心。碰到遇到税务方面的问题,大可咨询12366或本地税务机关,这个更快更可信。

道路千万条,防骗第一条。为了你的钱袋子着想,保持清醒头脑,睁大双眼是必须的。如不慎被骗或遇可疑情形,请注意保护证据,立即拨打110报警,让骗子无所遁形,让更多的人远离骗局。

派出所故事

一把火烧来牢狱之灾

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/包爽) “喂,110吗?我们工厂被人恶意放火!”……2月29日晚上,攸县公安局新市派出所接到辖区群众报警称,其经营的藕煤加工厂被人恶意放火,厂棚里停放的3辆农用三轮车及相关产品全部报废,经济损失价值约6万元。

派出所民警迅速赶赴现场开展调查。经过调取厂内监控视频,民警发现着火的瞬间,旁边闪过一位男子。该男子在事发后迅速离开现场,还曾四处张望,形迹十分可疑。

在刑侦、网安等部门协助下,经过缜密侦查、视频追踪,民警很快锁定纵火犯罪嫌疑人陈某。3月1日下午2时,陈某落入法网。

经查,陈某也是靠贩卖藕煤为生。因同行竞争处于不利地位,害怕该藕煤加工厂抢走其客源、挤占市场份额,他便恶向胆边生,就想着放火来毁掉该厂,结果把自己搭了进去。

陈某对其放火报复的犯罪事实供认不讳,已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

景讯	
飞驰人生(2)	10:20 11:20 12:35 13:35 14:50
15:50 17:05 18:05 19:20 20:20 21:35 22:35	
无处除三害	10:30 12:00 13:00 14:30 15:30
17:00 18:00 19:30 20:30 22:00	
第二十条	9:50 11:30 12:25 14:05 15:00
16:40 17:35 19:15 20:10 21:50 22:45	
熊出没:逆转时空	10:05
热辣滚烫	12:10 14:35 17:00 19:25

美达影城(3月5日)	
蜘蛛夫人:超感觉醒	9:50
午夜6号房	21:50
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园	
五楼(株洲书城对面)	
订票热线:28106878	

开奖 (开奖日期:2024年3月4日)	
福彩3D 2024054期	1 9 2
排列3 24054期	2 2 1
排列5 24054期	2 2 1 8 7